

ایم ایس کرینٹو اسکولس کا سالانہ پروگرام بعنوان ”اخلاق شو“ پورے جوش و خروش کے ساتھ منایا گیا

کوئینسٹ کی کووہ اپنے بچوں کے ساتھ کی عزت کریں اور اپنے بچوں کو بھی اس کی تلقین کریں۔ انہوں نے کہا کہ اخلاق شو کے ذریعہ بچے بہت ساری کارآمد چیزیں سیکھ رہے ہیں جو انہیں ایک اچھا انسان بنانے میں مدد کرتا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس کے اخلاق شو پروگرام سے متاثر

میں صرف بچیوں نے اسٹیج شو اور اسٹالس نمائش کے ذریعہ اپنے پروگرامس پیش کیا۔ ان دو دنوں میں اسٹیج شو کے دوران مرد اسٹالف تک کے داخلہ پر پابندی تھی اور وہ باہر سے ہی اپنی ڈیوٹی سرانجام دے رہے تھے تا کہ بچیاں بنا کسی ہچکچاہٹ کے اسٹیج شو میں پرفارم کر سکیں۔ اس تقریب میں ایم

حیدرآباد 26 فروری (پریس نوٹ) ایم ایس کرینٹو اسکولس کا سالانہ پروگرام بعنوان ”اخلاق شو“ 21 تا 24 فروری تک ناسپلی کے لیبیا کلا تھورم، پبلک گارڈن میں پورے جوش و خروش کے ساتھ منایا گیا۔ ان چار روزہ رنگارنگ پروگرام میں شہر حیدرآباد کے تمام برانچوں کے ہزاروں کی تعداد میں طلباء اولیائے طلباء نے شرکت کی اور طلباء کے اعلیٰ اخلاق کا بنس نفیس مشاہدہ کیا۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر معظّم حسین نے بتایا کہ ایم ایس کے چار روزہ اخلاق شو پروگرام میں 8 ہزار سے زائد طلباء اولیائے طلباء اساتذہ اور دیگر احباب نے شرکت کی۔ انہوں نے بتایا کہ امسال اخلاق شو کا موضوع بچوں کے حقوق پر مبنی تھا۔ جس میں طلباء اسٹالس اور اسٹیج شو کے ذریعہ اسلام کی روشنی میں بچوں کے حقوق اور ان کے حقوق سے سامعین کو روشناس کرایا۔ اسٹیج شو کے دوران دل کو چھو لینے والے حمد اور نعت پیش کر کے طلباء نے سامعین کی نہ صرف تحسین حاصل کیا بلکہ انہیں حیرت زدہ بھی کر دیا۔ اس موضوع پر طلباء نے مختلف عنوانات کے تحت سامعین کو اخلاق کے نمونے پیش کرنے کے ساتھ ہی ساتھ اسٹیج شو کے ذریعہ طلباء نے موبائل فون اور جنک فوڈ کے مضر اثرات پر بھی روشنی ڈالی۔ انہوں نے بتایا کہ اخلاق شو کا ابتدائی دن خواتین کے لئے مخصوص تھا جس



ہو کر ہندوستان کے بہت سارے اسکولوں نے بھی اپنے یہاں سالانہ پروگرام کی جگہ اخلاق شو منعقد کرنا شروع کر دیا۔ انہوں نے کہا کہ اس اخلاق شو کے ذریعہ ہمارا مقصد طلباء کو اخلاق کا ایک کامل نمونہ بنانا ہے جو اپنے مستقبل کی زندگی میں سماج کا اثاثہ بنے اور لوگوں کو فیض پہنچانے والا ہو۔ ایم ایس کی یہ کوششیں ہیں کہ ہمارے نئے تعلیم کے ساتھ ساتھ تربیت بھی حاصل کریں اور اپنے اخلاق سے ساری دنیا میں اسلام کی صحیح تبلیغ پیش کریں۔ میمنجنگ ڈائریکٹر انور احمد اور سینئر ڈائریکٹر معظّم حسین نے ایم ایس کے طلباء کی اکیڈمک، اسپورٹس اور دیگر کمپینشن میں نمایاں کامیابی پر روشنی ڈالی اور کہا کہ ایم ایس کے بچے SSC اور انٹر کے امتحانات میں اسٹیٹ فرسٹ اور 10/10 GPA لانے کے علاوہ کھیل کے میدانوں میں بھی کارناما یہ انجام دے رہے ہیں۔ انہوں نے ایم ایس طلبہ کی تعلیمی اور اسپورٹس کا کردگی کی فہرست پیش کیا جس میں ڈسٹرکٹ سطح سے لیکر ریاستی، قومی اور بین القوامی سطح پر ایم ایس کے طلباء کو حاصل ہوئے گولڈ سلور اور کاسٹمڈ حاصل ہوئے۔ حمد، قرأت اور حب الوطنی پر مبنی پریڈ کے علاوہ طلباء نے مختصر ڈرامے پیش کیے جسے ناظرین نے کافی سراہا۔ اس موقع پر نمایاں تعلیمی کارکردگی انجام دینے والے طلباء کو انعامات سے بھی نوازا گیا۔ اخلاق شو کے تمام دنوں کے پروگرام کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا اور افتتاحی قومی ترانہ گایا گیا۔ طلبہ کی طرف سے انڈین آرمی کو بطور خراج عقیدت کے لئے دو مختصر اسٹیج شو پیش کیا گیا ساتھ ہی ساتھ پلواہ کے شہدوں کی خراج عقیدت کے لئے ایک منٹ کی خاموشی اختیار کی گئی۔ واضح رہے کہ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کا Motto بھی یہیں ہے کہ طلباء ماڈرن ایجوکیشن کے ساتھ دینی تعلیم میں دستری حاصل کریں۔ ساتھ ہی طلباء کی اعلیٰ تربیت ہو اور اخلاق کا کامل نمونہ بن کر سماج کو ترقی کی راہ میں گامزن کریں۔ اسٹیج شو اور اسٹالس کے ذریعہ اپنے فن کا مظاہرہ کر کے ایم ایس کے طلباء نے ناظرین کو یہ واضح پیغام دیا کہ وہ ماڈرن ایجوکیشن کے ساتھ ساتھ دینی علوم میں بھی اچھی خاصی واقفیت رکھتے ہیں۔

ایس کے صدر نشین محمد عبداللطیف خان، میمنجنگ ڈائریکٹر انور احمد، سینئر ڈائریکٹر معظّم حسین سمیت بورڈ آف ڈائریکٹرز کے تمام ممبران نے شرکت کی۔ محمد عبداللطیف خان نے مخاطب ہوتے ہوئے کہا کہ اگر والدین چاہتے ہیں کہ انکا بچہ قابل اور کامیاب بنے تو وہ اپنے گھروں میں اخلاق کا اعلیٰ نمونہ پیش کریں۔ بچے کی تربیت کا پورا نظم کریں اور سنتوں کا اہتمام کریں اور اللہ سے دعا مانگے کہ ہمارے گھروں میں سنتوں کا اہتمام ہو۔ انہوں نے کہا کہ سنتوں کے اہتمام میں برکت اور کامیابی ہے۔ انہوں نے والدین

ایم ایس کے ”اخلاق شو“ کا اختتام

حیدرآباد۔ 25۔ فروری (پریس نوٹ) نصیحت کی کہ وہ اساتذہ کا احترام کریں اور ایم ایس کریمو اسکولس کے سالانہ 4 روزہ بچوں کو بھی اساتذہ کی عزت کی تلقین کریں۔



انہوں نے کہا کہ اخلاق شو کے انعقاد کا مقصد طلبہ کو بااخلاق بنانا ہے۔ فیجنگ ڈائریکٹر انور احمد سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے ایم ایس کے طلبہ کی نمایاں کامیابیوں پر روشنی ڈالی۔ انہوں نے کہا کہ ایم ایس کے طلبہ نے اسپورٹس کے مقابلوں میں بھی شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کیا۔ اس موقع پر نمایاں تعلیمی مظاہرہ پر طلبہ کو انعامات بھی عطا کئے گئے۔ اخلاق شو کا تلاوت قرآن پاک سے آغاز عمل میں آیا۔ قومی ترانہ پر اختتام ہوا۔ طلبہ کی طرف سے انڈین آرمی کے شہید جوانوں کو خراج عقیدت پیش کیا گیا۔ اسٹیج شو بھی پیش کیا گیا۔ ساتھ ہی پلوامہ کے شہداء کو خراج کے لئے ایک منٹ کی خاموشی بھی منائی گئی۔

پروگرام بعنوان ”اخلاق شو“ کا لٹ کلا تھورنم پبلک گارڈن نامپلی میں جوش و خروش کے ساتھ انعقاد عمل میں آیا۔ 4 روزہ پروگرام میں شہر حیدرآباد کی تمام برانچس کے ہزاروں طلبہ اور اولیائے طلبہ نے شرکت کی۔ شرکاء نے طلبہ کے اعلیٰ اخلاق کا مشاہدہ کیا۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے بتایا کہ اخلاق شو میں 8 ہزار سے زائد طلبہ اولیائے طلبہ اور اساتذہ نے شرکت کی۔ انہوں نے بتایا کہ اس سال اخلاق شو کا موضوع ”بچوں کے حقوق“ پر مبنی تھا۔ طلبہ نے اسٹالس اور اسٹیج شو کے ذریعہ بچوں کے تئیں ذمہ داری اور ان کے حقوق سے شرکاء کو روشناس کروایا۔ اخلاق شو کے دوران حمد پاک اور نعت شریف کی پیشکش کے ذریعہ طلبہ نے سماں باندھ دیا۔ طلبہ نے اسٹیج شو کے ذریعہ موبائل فون اور جینک فوڈ کے مضر اثرات پر بھی روشنی ڈالی۔ انہوں نے بتایا کہ اخلاق شو کے ابتدائی 2 دن خواتین کے لئے مخصوص تھے جس میں طالبات نے اسٹیج شو اور اسٹالس کے ذریعہ پروگرامس پیش کئے۔ ابتدائی 2 ایام میں مرد اسٹاف کو بھی داخلہ کی اجازت نہیں تھی۔ اس موقع پر ایم ایس کے صدر نشین محمد عبداللطیف خان فیجنگ ڈائریکٹر انور احمد سینئر ڈائریکٹر معظم حسین کے علاوہ بورڈ آف ڈائریکٹرس اور تمام ممبران موجود تھے۔ صدر نشین محمد عبداللطیف خاں نے اولیائے طلبہ سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ اگر والدین چاہتے ہیں کہ ان کے بچے قابل اور کامیاب بنیں تو وہ اپنے گھروں میں اخلاقی ماحول پیدا کریں۔ بچوں کی تربیت پر خصوصی توجہ دی جائے۔ سنتوں پر عمل کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ سنتوں پر عمل میں برکت اور کامیابی ہے۔ انہوں نے والدین کو



ایم ایس کرپٹو اسکولس کے سالانہ پروگرام اخلاق شو میں صدر نشین ایم ایس محمد عبدالطیف خان، مہیننگ ڈائریکٹر انور احمد، سنیئر ڈائریکٹر معظم حسین اور ایم ایس کے دیگر عہدیداران نمایاں نشانات لانے والے طلبہ کو انعامات سے نوازتے ہوئے۔ ایم ایس کا یہ چار روزہ سالانہ پروگرام نامپلی کے للینا کلا تھورم (Open Air Theatre) پبلک گارڈن میں گزشتہ دو دنوں سے جاری ہے جس میں طلباء اسٹالس اور اسٹیج شو کے ذریعہ اسلام کی روشنی میں بچوں کے تئیں ذمہ داری اور ان کے حقوق سے سامعین کو روشناس کروائے۔

ایم ایس کا یہ سالانہ پروگرام آج اختتام پذیر ہوا۔